

## Styremøte 13.01.2020

### Fylgjande var til stede:

Madelen Eide (styremedlem)

Norodd Løvås (styremedlem)

Joachim H. Krüger (styremedlem)

Ane Birgitte Nødtvedt (styremedlem)

Algot Kristoffer Peterson (styremedlem)

Saksnr	Tema	Ansvarlig og frist
1	Møteplan for resten av året:  23. mars (Dugnad arrangeres i slutten av april), 8. juni (planlegge sankthansfeiring), 2. september og 9. november (seinast, dersom årsmøtet skal vere 30. november) 30. november. Årsmøte.	Madelen kallar inn
	Fordeling av særskilt ansvarsområde:  Leder: Madelen Eide  Kasserer: Algot K. Petersson  Vann og avløp: Norodd Løvås  Lekeplass: Joachim H. Krüger  Støttefunksjon: Ane Birgitte Nødtvedt	Behandla og vedtatt på styremøte 1.
3	Vann og Avløp- generelt  Brev om stikkledningar, under bilveg, frå Bergen Kommune.	Det jobbes med digital vanning-tegning over Straumesvingen.  Norodd sjekker kva det vil bety for velforeningen.
4	Medlemsavgift Områdeutvalget for Søreide. 200 kr.	Algot. 20.01.2020.
5	Krav om kontingent 2020	Algot sender ut i løpet av januar.
7	Opprustning av leikeplass: <ul style="list-style-type: none"><li>• Øvre leikeplass: Nytt dekke på bane. Pergola e.l. vurderes.</li></ul>	Joachim undersøker prisar og moglegheiter.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>Nedre lekeklass: Leikeapperat (eks. Disse)</li> </ul> <p>Dugnad: Planlegges på neste møte 23. mars</p>	
8	DNB- tilgang	Alle signerer.
9	Bussforbindelse: Strømme Gård, samt ønske om at nattbussen 50E kjører via Søreide fremfor gjennom Knappentunnelen frå Sandeide Terminal.	Madelen utformer og sender brev til skyss
10	<p>Opprettelse av e-postkonto:  <a href="mailto:Straumesvingen@gmail.com">Straumesvingen@gmail.com</a></p> <p>Formål:</p> <p>For det første er det ei adresse som bebuarar/medlemmer kan ta kontakt med styret på.</p> <p>For det andre er det ein god måte å halde oversikt over kommunikasjonen mellom styremedlemmer.</p> <p>Nyttes til å sende ut informasjon til medlemmer.</p> <p>Legger inn oppdatert kontaktinformasjon til medlemmer.</p> <p>Google disk nyttes til å laste opp filer som alle i styret skal ha tilgang til.</p>	Algot